<BillNo> <Sponsor>

SENATE RESOLUTION 7004

By Pody

A RESOLUTION to recognize PRAY Nashville.

WHEREAS, PRAY Nashville is a citywide movement of leaders, pastors, and intercessors reflective of the body of Christ from many spheres of influence, ethnicities, and denominations; and

WHEREAS, the mission of PRAY Nashville is to commission Gatekeepers as modeled in the book of Nehemiah to build a wall of protection and blessing through unified prayer around our Greater Nashville; and

WHEREAS, PRAY Nashville aspires to see God's people unite in prayer, as scripture urges, for the peace and prosperity of the city, in moving the heart of God to rebuild our walls, restore our homes, and renew our hearts; and

WHEREAS, PRAY Nashville asks that each Gatekeeper join in accordance with PRAY Nashville to commit to building the wall in front of their own "house" by praying for one hour a week along with the short one-minute common prayer for one year, starting on September 11, 2023, for their neighborhood, organization, and Greater Nashville; now, therefore,

BE IT RESOLVED BY THE SENATE OF THE ONE HUNDRED THIRTEENTH GENERAL ASSEMBLY OF THE STATE OF TENNESSEE, that we recognize PRAY Nashville as these local leaders come together in an effort to inspire those of Greater Nashville to uplift the community in prayer.

BE IT FURTHER RESOLVED, that an appropriate copy of this resolution be prepared for presentation with this final clause omitted from such copy.